

到目前为止，2021年对于比特币来说是激动人心的一年。这种市值最大的加密货币的价格达到了一个新的高峰，超过了4万美元。不断上涨的价格和随之而来的炒作周期，让更多的人开始关注比特币。

许多人最大的疑问之一“；美国人的想法是如何用比特币赚钱。在这篇文章中，我们将讨论2021年用比特币赚钱的最佳方式。

用比特币赚钱

这些年加密货币行业发展很快。

。比特币已经从一个人们可以通过在线完成简单任务来获得收入的时代发展到一个更类似于传统金融领域的时代，在这个时代，许多赚钱的方法都是可用的。比特币储蓄理财、交易、联盟营销、借贷、挖矿都是赚取比特币的途径。

储蓄理财

投资比特币的一种流行方式是“省钱”。常规方法包括人们购买比特币并长期持有。这种方法多年来一直有效，因为买入并持有的比特币一直盈利。

随着比特币生态系统的发展，保存的方式也更多了。有一些平台可以提供存比特币的利息。

金融产品提供商把你的比特币借给加密货币市场和经纪人。。这些市场平台通常将比特币借给交易者，作为杠杆交易的保证金。然后，交易者必须为此支付利息。

由于比特币的极大波动性，理财产品提供者使用动态利息模型。在正常情况下

你从存入比特币的那一天开始收利息。

AAX也提供比特币理财产品。让你在持有比特币的同时获得被动收入。

借贷

用比特币赚钱的另一种方法是把你的比特币借出去，赚取利息。这适用于不打算出售或交易的比特币持有者。与其让你的比特币闲置在钱包里，不如借出去赚点外快。

。

加密货币领域有很多借贷平台。

。根据借贷平台的不同，可以自行设定条款，也可以选择固定利率。

与采矿、交易和联盟营销的区别在于，您不#039；通过借贷赚钱不需要太多个人努力。

挖矿

挖矿仍然是比特币赚钱的有利可图的方式。比特币挖矿是赚取比特币的第一条路，也是一段时间内的必经之路。

比特币挖矿是通过完成复杂的数学方程来验证区块链上的交易。最初的开采比特币不需要大量资源。在早期，人们可以在桌面上挖矿。

然而比特币挖矿已经进化。现在需要强大的硬件，比如专用集成电路(ASIC)或者图形处理单元(GPU)创造的矿用设备。

另外，你需要稳定的互联网连接和电源，才能成功挖矿比特币。作为在比特币区块链上确认交易的奖励，矿工将获得新铸造的比特币奖励。这些比特币覆盖了采矿成本，使其成为一个有利可图的企业。

挖矿可以赚比特币。你需要获得必要的资源，购买挖矿设备，然后就可以等着比特币被挖出来了。

另一个更现实的选择是考虑增加一个矿池。可以和其他矿工一起在矿池里挖。

而不是孤军奋战。这样可以大大提高哈希率和赚取比特币的几率。

矿池集成了不同矿工的采矿能力。之后会根据每个矿工的贡献来分块奖励。

交易

交易是一种非常流行的利用比特币赚钱的方式。大多数人被这种方法吸引是因为潜在的收入。但是，交易也是有很大风险的。

交易就是通过投机比特币的价格走势来赚钱。。交易需要阅读和分析图表来预测未

来的价格趋势。有不同类型的交易可供选择。你可以在现货市场交易，也可以用保证金交易期货合约。AAX是一个强大的交易平台。

，可以用比特币交易多种加密货币。此外，AAX还集成了一个交易机器人，帮助你自动交易。

联盟营销

联盟营销是很多行业，尤其是互联网行业广为人知的赚钱方式。

。现在有一些围绕比特币打造的服务和产品。当你推广这些产品和服务时，会员制营销会奖励你。

交易所、钱包、储蓄应用等比特币平台都有推荐计划。当人们通过你的链接注册账号时，你就可以获得奖励。

AAX部落是针对AAX用户的联盟计划。该计划奖励那些向AAX交易所推荐朋友的人。通过与朋友和追随者分享您的AAX联盟链接，您将获得奖励。

当人们使用你的链接在AAX上注册时，你将在每次交易中获得高达40%的佣金。另外，当你推荐的人向平台推荐用户时，会被算作二次推荐人。他们每做一笔交易，你会得到10%的佣金。